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Није било директних испорука нити злонамерног учешћа Србије у наоружавању
украјинских формација, већ се радило о деловању несавесних купаца, рекао је руски
амбасадор.

  

  

Амбасадор Русије у Београду Александар Боцан-Харченко изјавио је да је главни фокус
данашњег састанка са председником Србије Александром Вучићем, првог у овој години,
био развој билатералне економске сарадње између Русије и Србије.

  

Харченко је у интервјуу за телевизију "Звезда" рекао да је својевремено, питање
испорука муниције Украјини заиста било озбиљан иритирајући фактор у руско-српским
односима, али да је ситуација сада под непосредном контролом председника
Александра Вучића и надлежних државних структура.

  

"Није било директних испорука нити злонамерног учешћа Србије у наоружавању
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украјинских формација, већ се радило о деловању несавесних купаца. Ово питање
захтева сталну будност, сви разговори у овој области се воде транспарентно, у духу
наших односа", истакао је Александар Боцан-Харченко.

  

Руски амбасадор је указао да је ситуација око Косова и Метохије стално на рубу
ескалације и да Приштина фактички спроводи етничко чишћење српског становништва
покрајине. Он је рекао да је са председником Вучићем разговарао о новим чињеницама и
доказима.

  

"Ово изазива дубоку забринутост у Београду. Европска унија је одавно показала своју
неспособност да ради као посредник у решавању косовског питања. Посебно је
размотрена општа ситуација у Европи, укључујући растућу ратоборност значајног броја
земаља чланица ЕУ. У том контексту, недавно путовање у Давос оставило је изузетно
узнемирујући утисак на председника Србије", рекао је амбасадор Русије у Београду
Александар Боцан-Харченко. 

  

Подсетимо, како је саопштено након данашњег састанка с Вучићем, двојица званичника
су разговарала о актуелним међународним околностима и питањима важним за односе
Србије и Русије.

  

"Посебну пажњу посветили смо енергетици и могућим решењима у вези са Нафтном
индустријом Србије. Наставићемо да радимо на томе да обезбедимо стабилно
снабдевање енергијом и одрживе аранжмане који штите интересе Србије и наших
грађана, кроз дијалог и уважавање постојећих споразума и сложених међународних
околности. Србија остаје посвећена отвореном разговору, заштити својих државних и
националних интереса и очувању стабилности", навео је Вучић на Инстаграму.

  

Руски амбасадор се у понедељак састао са директором Канцеларије за Косово и
Метохију Петром Петковићем. Шеф Канцеларије за КиМ је информисао амбасадора о
политичко-безбедносној ситуацији на Косову и Метохији и последњој рунди дијалога
Београда и Приштине у Бриселу.
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